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 Pani 

 Magdalena Mazurkiewicz 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie placu zabaw na os. Wandy, przekazaną 
przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 12 marca 2026 r., uprzejmie 

informuję. 

 

Na terenie os. Wandy funkcjonują dwa place zabaw pozostające w utrzymaniu Zarządu 
Zieleni Miejskiej w Krakowie. Większy z nich zlokalizowany jest na działce nr 165, obręb NH-47, 

przy budynkach nr 15-18 i wyposażony jest w nowe urządzenia zabawowe. Drugi, mniejszy 
znajduje się na działce nr 155/2, obręb NH-47, przy budynkach nr 6–8 i posiada starsze 

urządzenia zabawowe. 

 

Ad 1. 

 Przedmiotowe place zabaw pozostają w dobrym stanie technicznym oraz podlegają 

systematycznej kontroli prowadzonej przez wykonawcę oraz inspektora terenowego w zakresie 
stanu technicznego i funkcjonalności urządzeń. W przypadku stwierdzenia uszkodzeń 

podejmowane są niezbędne działania naprawcze, natomiast elementy mogące stanowić 
zagrożenie dla bezpieczeństwa użytkowników są niezwłocznie usuwane lub wyłączane  

z użytkowania. W kwietniu br., zgodnie z obowiązującą umową na utrzymanie zieleni niskiej wraz 
z elementami małej architektury w tym placów zabaw, planowane jest przeprowadzenie prac 

konserwacyjnych polegających m.in. na malowaniu elementów wyposażenia placów zabaw,  
tj. urządzeń zabawowych oraz ławek. Prace zostaną wykonane w sposób zapewniający 

utrzymanie właściwego stanu technicznego oraz estetycznego urządzeń. Dotychczas 
prowadzone kontrole nie wykazały, aby urządzenia znajdowały się w złym stanie technicznym 

lub stanowiły zagrożenie dla użytkowników. Mniejszy plac zabaw nie był rewitalizowany  
w ostatnich latach, a urządzenia posiadają widoczne ślady zużycia, niemniej jednak są sprawne 

technicznie. Ponadto w 2025 r. ww. plac zabaw przeszedł przegląd 5-letni z okresowej kontroli 

stanu technicznego obiektu. 

 

Ad 2. 

 Nie odnotowano dotychczas zgłoszeń od Rady Dzielnicy XVIII Nowa Huta dotyczących 
konieczności rewitalizacji wskazanego placu zabaw bądź jego złego stanu technicznego.  

W 2025 r. wpłynęło jedno zgłoszenie za pośrednictwem Krakowskiego Centrum Kontaktu  
z wnioskiem o modernizację mniejszego placu zabaw. Innych zgłoszeń w powyższej sprawie nie 

odnotowano. 



 

 

 

Ad 3-6. 

 Na chwilę obecną plac zabaw zlokalizowany przy budynkach nr 6 i 8 na os. Wandy nie jest 

objęty planem modernizacji. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie jako jednostka budżetowa, 
działająca na zasadach określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1483 ze zm.), wykonuje powierzone jej zadania zgodnie z budżetem 
Miasta Krakowa. Oznacza to, ze ZZM może realizować wyłącznie zadania, które zostaną ujęte  

w uchwale budżetowej na dany rok lub wskazane do realizacji przez właściwą Radę Dzielnicy  
w stosownej uchwale. Jednocześnie ZMM zachęca mieszkańców do zgłoszenia pomysłu 

rewitalizacji wskazanego terenu w ramach budżetu obywatelskiego w bieżącej lub kolejnej 

edycji. Szczegółowe informacje dotyczące Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa dostępne 

są na stronie: https://budzet.krakow.pl. Z uwagi na ograniczone środki finansowe pozostające  
w dyspozycji Rady Dzielnicy XVIII Nowa Huta w 2026 r., w pierwszej kolejności planowana jest 

realizacja zadań obejmujących kolejny etap modernizacji placu zabaw na os. Słonecznym nr 13–
15 oraz modernizację placu zabaw na os. Kościelnikach przy ul. Pysocice. Należy również 

wskazać, że większy plac zabaw zlokalizowany na działce nr 165, obręb NH-47, przy budynkach 

nr 15–18 został zmodernizowany w 2021 r., w związku z czym na chwilę obecną nie planuje się 

realizacji kolejnych prac inwestycyjnych w tym zakresie. 

 

Ad 7. 

 Jednostką odpowiedzialną za utrzymanie wskazanych placów zabaw jest Zarząd Zieleni 

Miejskiej w Krakowie. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. Aa 

https://budzet.krakow.pl/

